



FOURQUET FUNERIS

Services funéraires | Marbrerie | Contrats Obsèques

149, ALLÉE ALBERT PETIT 51230 FÈRE CHAMPENOISE TÉL: 03 26 42 05 05 - www.fourquet-funeris.fr

Obsèques de Madame Marcelle CARNUS

RECUEILLEMENT

Du 02/11/2024 au 07/11/2024

FUNÉRARIUM FUNERIS DE FERE CHAMPENOISE

149, allée Albert PETIT 51230 FERE CHAMPENOISE

CÉRÉMONIE

Le 07/11/2024 à 10h00

EGLISE SAINT-TIMOTHÉE

36, rue de Bruchhausen 51230 FÈRE CHAMPENOISE

INHUMATION

Le 07/11/2024 à 11h00

CIMETIÈRE COMMUNAL DE FÈRE CHAMPENOISE

Allée Albert Petit 51230 FÈRE CHAMPENOISE



FOURQUET FUNERIS

Services funéraires | Marbrerie | Contrats Obsèques

149, ALLÉE ALBERT PETIT 51230 FÈRE CHAMPENOISE TÉL: 03 26 42 05 05 - www.fourquet-funeris.fr